



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA IV. broj 239 4. rujna 2016.

## **23. NEDJELJA KROZ GODINU (C)**



### **TKO SE NE ODREKNE SVEGA ŠTO POSJEDUJE, NE MOŽE BITI MOJ UČENIK**

U ono vrijeme: S Isusom je putovalo silno mnoštvo. On se okrene i reče im: »Dode li tko k meni, a ne mrzi svog oca i majku, ženu i djecu, braću i sestre, pa i sam svoj život, ne može biti moj učenik! I tko ne nosi svoga križa i ne ide za mnom, ne može biti moj učenik!

Tko od vas, nakan graditi kulu, neće prije sjesti i proračunati troškove ima li čime dovršiti: da ga ne bi – pošto već postavi temelj, a ne mogne dovršiti – počeli ismijevati svi koji to vide: 'Ovaj čovjek poče graditi, a ne može dovršiti!' Ili koji kralj kad polazi da se zarati s drugim kraljem, neće prije sjesti i promisliti može li s deset tisuća presresti onoga koji na nj dolazi s dvadeset tisuća? Ako ne može, dok je onaj još daleko, poslat će poslanstvo da zaište mir.

Tako dakle nijedan od vas koji se ne odrekne svega što posjeduje, ne može biti moj učenik.«

**Lk 14, 25-33**

## ISUS ISPRED SVEGA

Isuse, ti dobro znaš da često nemamo vremena. Mnogi nas traže, žele naše usluge, zahtijevaju od nas žrtve, ali mi se znamo izvući. Zaista nemamo vremena! Međutim, ako je u pitanju netko od najbližih, ako oboli majka, ako je u pitanju žena, dijete, otac, brat, onda se mora naći vremena, onda je to nešto drugo.

Za njih ima vremena i naći će se načina da im se pomogne. Jer to su ipak, moji, naši. Što bi ljudi rekli, Isuse, kad za njih ne bih imao vremena i srca da im učinim ono što je u nekom trenutku njima silno

potrebno? Sigurno bi mi jako zamjerali. Ali i bez tog ljudskog obzira, ja, Isuse znam što moram činiti u odnosu na njih. Imam ja srca i duše. «Ako tko hoće za mnom, treba imati više vremena i volje učiniti sve što je potrebno, i više nego kad je u pitanju najbliži srodnik.» Tako ti, Isuse govoriš.

Ne znam, je li to kod mene tako. Ja zaista želim biti tvoj učenik. Ali...nemam uvijek vremena, neke mi se stvari čine tako hitne i toliko potrebne da odlažem hod za tobom. Nisi mi baš ti uvijek najvažniji. Čini mi se da ti možeš čekati, ljudi to ne mogu. Njima je ipak najpotrebnije.



Bojim se često da ću se zamjeriti ljudima, da će se ljudi oko mene čuditi i da će misliti da sam ipak malo nastran ako tako ozbiljno shvaćam izazove tvoga poziva i hoda za tobom. Svi misle da je to ipak samo slikovito rečeno. Jer, konačno, Isuse, zar nisi ti u majci i u ocu, u ženi i djeci, u bratu i u sestri? Prema tome, ako se njima

posvetim i ako im darujem svoje vrijeme, nisam li onda i s tobom izgadio račune?

Želim biti Isuse, tvoj učenik, ali se ne želim ni drugima zamjeriti! Nikako se ne želim odreći tebe, ali se ne želim odreći niti drugih. Kako to objediniti, Isuse? Osjećam, Isuse, izazov ovog evanđelja. Ti nisi sam netko skriven iza drugih lica mog djelokruga. Vjerujem da si ti subjekt, osoba, drugi, netko željan ljubavi i poštovanja, potreban pažnje i moga vremena. Znam, Isuse, da ću oca i majku, ženu i djecu, brata i sestru ispravno ljubiti tek ako tebe uzljubim, tek ako tebe u njima vidim. Ali isto tako osjećam da trebam tebe osobno susresti da bih te uistinu mogao u svima drugima vidjeti. Pomozi mi da te vidim, da te uzljubim, da te prepoznam, da te u drugima primijetim. Pomozi mi da se opredijelim za tebe!

fra Zvezdan

## ROĐENJE BLAŽENE DJEVICE MARIJE

Po kalendaru blagdan Male Gospe je uvijek 8. rujna. Zove se tako, budući da se slavi "mala Marija", spomendan Marijina rođenja, za razliku od "Velike

Gospe", blagdana Marijina uznesenja na nebo, 15. kolovoza.

Blagdan Male Gospe ima svoje početke u Jeruzalemu, u 5. stoljeću. Tada je, naime, na mjestu gdje je prema predaji stajala Marijina rodna kuća, sagrađena crkva u čast svetoj Ani, Marijinoj majci. Kao spomen na ovu posvetu razvio se blagdan u čast Male Gospe: najprije na kršćanskom Istoku, a od 7. stoljeća i na Zapadu.



Za crkveni kalendar je karakteristično da za kalendarske spomendane svetaca uzima njihov "rođendan za nebo", to jest njihov smrtni dan. U tri slučaja se, naprotiv, kao blagdan slavi početak zemaljskog života: Isusovo rođenje na Božić, rođenje Ivana Krstitelja 24. lipnja i Marijino rođenje – Malu Gospu 8. rujna. Drugim blagdanom slavi se i završetak njihova zemaljskog života. To je prije svega zbog zasebne uloge koju su u Božjem djelu spasenja imale ove tri osobe.

Iako je Mala Gospa manji blagdan, nezapovjedan, vrlo je drag puku. Toga dana mnogi hodočaste u marijanska svetišta ili barem na misu u najbližu crkvu.

## RADIKALNO OPREDJELJENJE

Potrebno je izabrati! Isus nije ni protiv roditeljske povezanosti ni protiv bogatstva. Ipak, kao da je svoj put postavio u odricanju od prirodnih naklonosti i vezanosti: od roditelja i posjeda. Kako ovo razumjeti? U odnosu na roditelje Isus se postavlja radikalno: treba ih poštivati i ljubiti, ali isto tako rasti prema svojem opredjeljenju i vjerovanju.

U ljubavi i dobroti potrebno je biti "kritičan" i prema svojim roditeljima i prema svojoj djeci. Džubran kaže: "Vaša su djeca strijela na vašem luku, neka sretno polete svojim putem." Zato se traži od roditelja da pomognu svojoj djeci pronaći "svoj" životni put. Ne izživjavati svoje neispunjene ambicije kroz svoju djecu. Što se vrlo često događa. Nema dvojbe da roditelji to žele u ljubavi, ali i ljubav treba biti razumska. Isto tako se može dogoditi, iako rjeđe, da djeca nemaju kuraža izabrati svoj put radi poštivanja i ljubavi svojih roditelja.

Potrebno je biti informiran i neegoističan. U svakom slučaju Isus u egoizmu vidi izvore naše nesreće.

**Marijan Jurčević, OP**

## TJEDNI KALENDAR

Ponedjeljak, 5. rujna

**Bl. Majka Terezija;** Lovro;

Utorak, 6. rujna

Zaharija; Boris; Davor; Doris

Srijeda, 7. rujna

**Sv. Marko Križevčanin;** Regina

Četvrtak, 8. rujna

**Mala Gospa - Rođenje BDM;**

Petak, 9. rujna

Petar C.; Strahimir; Miroslav

Subota, 10. rujna

Nikola T.; Ines; Pulherija; Emilijan



**NIKADA NE DOZVOLI DA SRETNEŠ NEKOGA, KO NAKON SURETA S TOBOM NEĆE BITI SRETNJI.**

.....  
**DOBRO KOJE TI ČINIŠ, SUTRA ĆE VEĆ BITI ZABORAVLJENO, ČINI DOBRO UNATOČ TOME.**

**Bl. Majka Terezija**

[www.franjevci-zemun.com](http://www.franjevci-zemun.com)

tel. 011 / 2198134

## RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati. Radnim danom u 18 sati.

Ponedjeljkom nema sv. mise.